

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年4月29日 星期五
(丙申年三月廿三 三月二十九立夏)

第8829期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

热烈庆祝

我国《存款保险条例》实施一周年

(2015年5月1日—2016年5月1日)

中国人民银行信阳市中心支行 宣

宣传信阳 展示信阳 建设信阳 发展信阳

第24届信阳茶文化节隆重开幕



4月28日上午,第24届信阳茶文化节在百花会展中心隆重开幕。 本报记者 郝光 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)风吹茶山遍地香,朋聚信阳心欢畅。昨日上午,第24届信阳茶文化节在百花会展中心隆重开幕。中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会以及国内外茶叶行业组织负责人、茶企代表、参展商、茶专家等欢聚信阳,共襄此次盛会。

自1992年以来,信阳以饮誉海内外的中国十大名茶信阳毛尖为载体,连续成功举办了23届信阳茶文化节。本届茶文化节由中国茶叶流通协会、信阳市人民政府主办,信阳市茶产业办公室、信阳市茶叶协会、信阳市茶叶流通协会承办。中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会特别支持。

中纪委原常务副书记、河南省委原书记侯宗宾,全国人大常委会副主任委员、河南省委原书记徐光春,全国政协原副主席、国务院国资委原副主任黄淑和,省政府副省长王铁,全国政协常委、省政协副主席高体健,福建省人大常委会原党组书记、常务副主任,海峡两岸茶业交流协会创会会长张家坤,省人大常委会原副主任王明义,省人大常委会原副主任、省茶文化研究会会长亢崇仁,省人大常委会原副主任李中央,中国茶叶流通协会常务副会长王庆,浙江省委党校原常务副校长、中国国际茶文化研究会副会长沈立江,省文化厅厅长杨丽萍,省出入境检验检疫局党组书记、局长李忠榜,省供销社党组书记、监事会主任刘延生,贵州省黔南州委副书记、州政府州长向红琼,福建省教育厅原厅长、海峡两岸茶业交流协会副会长朱永康,浙江省社科联原党组书记、中国茶文化研究会学术与宣传部部长陈永昊,华中师范大学原党委副书记吴晋生,建行辽宁省分行原行长石汉祥,省林业厅巡视员、省茶文化研究会副会长张守印,省国资委副主任郭东星,省农业科学院副院长邹庆鹏,贵州省黔南州政府副州长陈有德,驻马店市政府副

市长高万象, 固始籍旅美台胞教授叶先杨, 哈萨克斯坦知名茶商 Iyazka, 中国低碳产业投资中心执行秘书长、项目管理委员会主任薛德英, 中国西部研究与促进会副理事长狄森等出席开幕式。

我市领导郭瑞民、乔新江、刘国栋、张国晖、冯鸣等出席开幕式。

亢崇仁致欢迎辞。张家坤、王庆、沈立江分别讲话。开幕式由市委书记郭瑞民主持。

亢崇仁在致辞中说,近年来,在省委、省政府的领导下,我省深入学习贯彻中央决策部署,结合河南实际,实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划,努力打造“四个河南”,推进“两项建设”,从而把中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局 and “四个全面”战略布局在我省具体化、

胜利完成了“十二五”发展规划的主要目标和任务,向中央和全省人民交了一份圆满的答卷。未来,我省上下将认真贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念, 应时合势,真抓实干,加快推进中原崛起河南振兴富民强省的宏伟事业,努力创造河南更加美好的明天。

亢崇仁说,茶是绿色的瑰宝,记录了信阳厚重深沉的历史,凝聚了信阳人勤劳

质朴的品格,更象征着这座城市绿色生态的发展道路。信阳人对茶有深厚情谊,对茶界有责任担当,使信阳茶产业得到了快速发展。目前,全市茶园面积有210多万亩,茶叶产量达到5.7万吨,茶农人均茶收入超过5000元。茶产业已经成为信阳的支柱产业,成为茶农增收脱贫致富的重要途径。特别是二十多年来凝神聚力,打造出充满豫南风情和中原特质的茶文

化节,以节俭朴素的方式把节办得务实专业,以大胆创新的思路让节会焕发新姿,以宽广的胸怀搭建起茶界的共享共赢的合作平台,造福信阳人民,服务全国茶界,推动茶产业全面融入“一带一路”的伟大战略。本届茶文化节以茶为媒介,以文化为桥梁,以共赢为目标,必将成为提升我省文化软实力的有力手段,成为助推茶产业转型升级的强大引擎,为推进信阳乃至河南经济社会发展作出新的贡献。

王庆在致辞中代表中国茶叶流通协会和来自全国各地的茶界同仁,对本届茶文化节的成功举办表示祝贺。他说,信阳地跨江淮,资源丰富,种茶历史悠久,品牌驰名中外。信阳市委、市政府高度重视茶产业发展,弘扬茶文化。历届茶文化节活动,主题鲜明突出,内容丰富多样,是一个具有专业特色的产业集成、商品贸易和文化交流平台,受到了业界的高度肯定,形成了持续的品牌效应。特别是近年来,信阳不断创新发展,推动“信阳毛尖”和“信阳红”形成红绿相宜、双轮驱动发展格局的同时,积极投身于互联网经济和茶旅一体化等项目开发,实现了产业升级、企业增效和茶农增收,从而进一步提升了信阳的知名度和美誉度。作为信阳的传统农业产业,茶业在助农增收、促进地方经济发展方面再次焕发出新的活力。

王庆说,作为信阳茶文化节的主办方之一,中国茶叶流通协会始终热忱支持信阳茶产业与茶经济的发展。相信通过本届茶文化节的成功举办,所有与会者一定会再次共同见证信阳茶产业的蓬勃发展,感受信阳茶文化的动人魅力;众多精彩纷呈的经贸文化活动,必将强有力地助推信阳茶产业的发展,并为中国茶产业的局部与整体和谐、健康、可持续发展作出新的贡献。衷心希望全体与会同仁能够抓住契机,团结一致,锐意进取,真抓实干,开拓创新,为产业增效、茶农增收和中国茶产业的繁荣贡献自己的力量。(下转第四版)

詹滢绘画作品展在我市举办

本报讯(记者 马迎春)4月28日下午,詹滢2016年绘画作品展在信阳今日丹青文化艺术中心举行。省政协副主席靳绥东,市领导乔新江、冯鸣、王勇参观观展。

詹滢绘画的材料包括金箔、铝箔、布料、水泥等多种,在绘画材料的选择上,她经过了许多的探索与试验。詹滢利用综合材料的方式是用布在画面上做各种不同的肌理,然后再镀上金箔或者铝箔。作画的顺序是首先做底,一般要画八九遍,但它的底色却并不明显,要描绘的形象也是勾勒出一个大的外形,接着就会利用布料在画面上来做肌理,然后再镀上金箔、铝箔,或者再加一些颜色。这实际上是用现代的布料再结合国画罩染的方法,而最终形成的画面。

本次活动是第24届信阳茶文化节系列活动之一。展出由福春文化主办,中国文化创意传媒、北京798桥艺术空间协办,信阳市文联、潢川县委宣传部特别支持。展出持续到5月8日,共展出詹滢绘画作品20多幅。

致公党中央调研组莅临我市调研

本报讯(记者 马保群 实习生 许雅)4月28日,以全国政协常委、副秘书长,致公党中央常务副主席,致公党中央医药卫生委员会主任蒋作君为组长的致公党中央调研组,在致公党河南省委筹委会主委、省侨联副主席王鹏杰的陪同下来到我市,就中药产业化发展进行专题调研。市委常委、统战部副部长方波,市政协副主席曹茂明陪同调研。

调研组一行先后参观考察了同源制药有限公司和羚锐健康产业园,详细了解企业经营、发展规划、生产规模、技术改造、新产品研发、品牌培育等情况,关切询问企业发展中遇到的困难和难

题,并就相关问题进行深入交流,认真听取意见建议。

调研中,蒋作君指出,中医药作为中华民族的瑰宝,是中华民族优秀传统文化的重要组成部分,为中华民族的繁衍昌盛和人类健康作出了不可磨灭的贡献。中药产业化是促进中医药发展的重要

动力和必然要求,也是提高中药质量和中医疗效、推进中医药走向世界的重要途径。此次调研旨在重点研究中药产业化发展的瓶颈、难点和存在的问题,进一步推进中药产业化发展,加快中药现代化和国际化发展进程,为党和国家科学决策提供依据。希望在今后的

工作中,积极适应经济发展新常态,立足信阳资源禀赋,大力发展中药产业;适应医改新要求,认真研究分析市场需求变化,以供给侧改革的思维,激发中药产业发展的活力;适应扶贫开发新形势的现实需求,依托当地生态优势,大力发展中药材种植,让中药材成为农民

远大住工信阳市建筑工业化签约仪式举行

本报讯(记者 时秀敏)4月28日上午,远大住工信阳市建筑工业化签约仪式举行。市委副书记刘国栋、市政府副市长张明春,信阳电子信息产业聚集示范区管委会主任陈延虎出席签约仪式。

远大住宅工业集团股份有限公司副总裁沈丹、中亨集团董事局主席马靖、中亨集团华中实业执行总裁华明、巨丰天成置业投资有限公司董事长祁更新、信阳市发展投资公司总经理胡俊杰等作为企业代表出席签约仪式并现场签约。

建筑工业化是运用工业化生产的方式进行建筑,通过现代化的制造、运输、安装和科学管理的大工业的生产方式,来代替传统建筑业中分散的、低水平的、低效率

的手工业生产方式。“像造汽车一样造房子”和“像搭积木一样造房子”是远大住工集团建筑工业化的形象比喻,作为国内首家以“住宅工业”类别核准成立的新型住宅制造工业企业,远大住工在工厂制造,大大减少了劳动强度。远大住工信阳市建筑工业化的签约,是我市和远大集团在产业转型升级、城乡建设发展、区域资源资本等方面的一次全方位合作,是我市全面贯彻“五大发展理念”,建设全国人与自然和谐相处示范区和推进生态文明建设先行区的具体举措,必将带来一大批新兴企业的成长壮大,一大批传统企业的转型升级,也将带来新的建筑革命和生活革命。

信阳茶博会:因茶结缘 相聚信阳

本报讯(记者 程成 郭靖)4月28日上午,在羊山新区百花会展中心北厅,茶香四溢、茶客云集,2016信阳茶业博览会在信阳毛尖。信阳毛尖喝起来确实不错,十大名茶名副其实。”杨树勋说,“我们参加过多次信阳茶博会,茶博会为广大茶商提供了学习交流的好平台,我们也在信阳找到了合作伙伴。”

“信阳茶博会的影响越来越广、越来越大,已经成为宣传推介茶企和信阳博大精深的茶文化的一个重要平台。”羚锐制药副总

和视觉上的盛宴。

在文新展厅内,来自湖南省益阳茶厂有限公司的杨树勋正在品尝着刚刚冲泡好的信阳毛尖。“信阳毛尖喝起来确实不错,十大名茶名副其实。”杨树勋说,“我们参加过多次信阳茶博会,茶博会为广大茶商提供了学习交流的好平台,我们也在信阳找到了合作伙伴。”

“信阳茶博会的影响越来越广、越来越大,已经成为宣传推介茶企和信阳博大精深的茶文化的一个重要平台。”羚锐制药副总

经理、大健康事业部总经理吴希振说,“今年我们带来了新研发的保健茶参展,希望通过茶博会这个平台,让更多的海内外客商,让更多的消费者了解羚锐,了解我们的产品。”

博览会现场人流如织。穿梭在人群中,记者不时能听到茶客们的溢美之词。

据了解,本届茶博会参展产品包括六大茶类、中国十大名茶、各种地方名茶,以及茶具、茶包装、茶机械、茶食品、茶工艺品等。本届茶博会免费向市民开放,并将一直持续到5月2日。

辉煌“十二五” 茶乡展新姿

《信阳日报》茶文化节特刊受好评

本报讯(记者 周海燕)伴随着第24届信阳茶文化节开幕的鼓点,《信阳日报》茶文化节特刊带着浓浓墨香扑面而来,走向读者。昨日,本报为第24届茶文化节量身定制的四开双面彩色100个内容丰富、版式精美的茶文化节特刊,迅速成为与会嘉宾和参展茶企、茶商、市民竞相传阅的读物。远从福建

来信阳参加茶文化节的来宾郑长常告诉记者,特刊精美别致,编辑思路明晰。“淮南茶,信阳第一”让我知道了信阳毛尖厚重的历史;“信阳毛尖,茶农的钱袋子”令我打开眼界,了解了毛尖给茶农带来的福利;而“大事记”,则让我读懂了信阳毛尖发展的脉络。这既是一本值得珍藏的资料,也是送给我们的

一份特殊礼物。

茶产业是我市的传统特色优势产业,也是竞争力强、前景广阔的生态产业、富民产业。近年来,市委、市政府立足市情,围绕《河南省茶产业发展规划(2011—2020)》等相关政策,相继制定并实施了《“十一五”茶产业发展规划》(下转第四版)

毛尖飘香 一叶倾城

——第24届信阳茶文化节开幕侧记

▶▶▶ 2版